



■ 聚焦

习近平向第六届世界互联网大会致贺信

第六届世界互联网大会10月20日在浙江乌镇开幕。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,今年是互联网诞生50周年。当前,新一轮科技革命和产业变革加速演进,人工智能、大数据、物联网等新技术新应用新业态方兴未艾,互

网迎来了更加强劲的发展动能和更加广阔的发展空间。发展好、运用好、治理好互联网,让互联网更好造福人类,是国际社会的共同责任。各国应顺应时代潮流,勇担发展责任,共迎风险挑战,共同推进网络空间全球治理,努力推动构建网络空间命运共同体。

■ 相关新闻 乌镇发布15项世界领先科技成果

10月20日,15项闪耀全球的世界互联网领先科技成果在浙江乌镇召开的第六届世界互联网大会上发布,这些成果有望为人类生活、科技进步、经济社会发展、社会变革赋予强大动力。

这15项成果是鲲鹏920处理器、面向通用人工智能的异构融合天机芯片、统一自然语言预训练模型与机器阅读理解、360全视之眼——Oday漏洞雷达系统、特斯拉完全自动驾驶芯片、飞桨深度学习平台、POLARDB:基于存储计算分离与分布式共享存储架构的云原生数据库、思元270芯片、科技

向善——通过科技手段助力现代智慧城市综合治理实践、人工智能算法平台Brain++、硅立方浸没液冷计算机、IPv6超大规模部署实践与技术创新、智慧企业的AI创新与深入应用、Versal自适应计算加速平台、民用飞机制造5G创新示范应用。

据了解,第六届世界互联网大会面向全球征集了数百项各类领先科技成果,涵盖了与互联网相关的基础理论、技术、产品、商业模式等领域,聚焦人工智能、5G、大数据、云计算、数字化制造、工业互联网等技术门类。

■ 科技

蓝光可能损害脑细胞并加速衰老

英国自然出版集团旗下《衰老与疾病机理》期刊刊载的一项新研究发现,发光二极管产生的蓝光可能损害脑细胞和视网膜,并加速衰老过程。

美国俄勒冈州立大学和波兰华沙大学等机构的研究人员将果蝇分组,一组每天12小时接受发光二极管产生的蓝光照射,另一组则一直处于黑暗中或过滤掉蓝光的光线环境下。

结果表明,每天接受蓝光照射的果蝇出现了视网膜细胞和脑神经细胞受损现象,运动能力也受到严重影响。接受过滤掉蓝光的光线照射的果蝇寿命会小幅缩短,而只接受蓝光照射的果蝇寿命大幅缩短。

研究人员表示,未来科技和医疗进步可以减少蓝光对人体的不良影响。

■ 健康

骨质疏松应早诊断早治疗

10月20日是“世界骨质疏松日”。因为潜伏期长、早期没有明显症状,骨质疏松常被称为“沉默杀手”。专家提醒,谨防发生骨质疏松,改善生活方式和定期身体检查必不可少,要早诊断、早治疗,避免带来严重后果。

青海省人民医院骨四病区主任医师索南昂秀介绍,骨质疏松是由于多种原因导致的骨密度和骨质量下降,骨微结构破坏,造成脆性增加,从而容易发生骨折的全身性骨病。

专家建议,预防骨质疏松,一方面要合理膳食,均衡营养,多食用含钙、磷元素高的食品,如牛奶、鱼虾、豆制品等。另一方面要坚持科学的生活方式,如加强体育锻炼,少吸烟,少饮酒,控制咖啡、浓茶及含碳酸饮料的摄入量。此外,还要加强日光照射。“高原地区阳光充足,经常接受阳光照射会对维生素D的生成及钙质吸收起到非常关键的作用。”索南昂秀说。

■ 国内

上海出台“涉性侵害违法犯罪人员从业限制制度”

记者从上海检察机关获悉,上海市《关于建立涉性侵害违法犯罪人员从业限制制度的意见》出台以来,多家检察院已展开具体行动,已有数人被处置。

今年4月,上海市《关于建立涉性侵害违法犯罪人员从业限制制度的意见》出台。该意见明确了用人单位在招录员工过程中的审查和筛选义务。用人单位应当对拟录用人员是否存在性侵害违法犯罪记录的情况进行审查,并可以向公安机关进行核实。如果发现拟录用人员存在性侵害违法犯罪记录的,则不予录用。对于本单位的在职员工,也将逐步进行核查和处理。

上海市青浦区人民检察院介绍,经查询,3所学校内2名餐饮工、1名勤杂工共计3名从业人员有猥亵、介绍卖淫等刑事、行政处罚不同程度性侵害违法犯罪记录。目前,相关学校已对上述人员全部予以清退。

彩票开奖公告

福彩

双色球 第2019120期:10 12 27 31 32 33 03

3D 第2019279期:2 6 6

15选5 第2019279期:01 06 09 11 14

体彩

6+1 第19120期:7 5 6 8 8 9 6

20选5 第19279期:04 05 06 08 19

排列5 第19279期:1 7 7 5 1

■ 本地

云龙镇掀起“龙舟热”



本报讯(记者 陈善君 文/摄 通讯员 鲍丹萍)在宁波鄞州的云龙镇,近年来掀起一股“龙舟热”,该镇越来越多的村子成立龙舟队,越来越多的村民参加龙舟队。

10月18日下午4点半,记者来到鄞州云龙镇长山河,看到该镇任新村和荷花桥村两支村民队自发组织的龙舟比赛。记者了解到,龙舟队员都是该镇当地的村民。

“就像有的人喜欢跳广场舞,有的人喜欢跑步一样,在我们云龙,就是流行赛龙舟。”任新村的领队刘雷说,“自从参加龙舟队之后,生活变得充实了,身体也锻炼好了,还增进了村民之间的感情,而且还能传承龙舟文化,非常有意义!”

在13日刚刚结束的2019中国·金华龙舟邀请赛中,云龙龙舟队获得了男子200米、500米第一名,并获得了该比赛的总冠军。

■ 财经

今年以来490家新三板公司完成股票发行融资

根据全国中小企业股份转让系统(新三板)最新披露数据,截至10月18日,今年以来共有490家挂牌公司在新三板完成股票发行融资,累计发行股票金额225.48亿元。

10月14日至18日,新三板挂牌公司共成交13.14亿元,其中以做市方式成交4.37亿元,以集合竞价方式成交8.77亿元。

截至18日,新三板挂牌公司总计9205家。

■ 国际

英国“脱欧”再遭重挫 申请延迟脱欧

英国议会下院19日通过一项修正案,不仅迫使首相约翰逊与欧盟达成的新“脱欧”协议表决推迟,还迫使约翰逊致信欧盟申请延迟“脱欧”。欧盟方面19日晚些时候宣布,已收到来自英国的延迟“脱欧”申请。

舆论认为,在10月31日“脱欧”大限来临之际,约翰逊再次遭遇重大挫折。尽管英国向欧盟申请延迟“脱欧”,但是否延迟仍存悬念。

如果欧盟拒绝接受再度延期的要求,为避免“无协议脱欧”,英国议会将不得不在本月底之前紧张完成对“脱欧”协议相关立法和对协议本身的表决。

印巴在克什米尔交火 致双方多人伤亡

印度与巴基斯坦军方20日说,印巴当天在克什米尔实际控制线附近发生交火,导致双方多名士兵与平民伤亡。

巴基斯坦军方20日说,印度军队在克什米尔印巴实际控制线附近发起的袭击已致1名巴军士兵和3名巴平民死亡。巴三军新闻局局长阿西夫·加富尔当天通过社交媒体表示,印度军队当天对巴控克什米尔地区的数个居民区发起袭击,随后巴军方反击。有9名印度士兵在冲突中丧生,数人受伤。

印度和巴基斯坦均主张对克什米尔拥有主权。

智利宣布在首都实施宵禁

智利军方19日晚宣布在首都圣地亚哥实施宵禁,以避免因公交系统涨价引发的暴力抗议进一步升级。

军方发布的公报说,当晚22时至次日7时之间实施宵禁,居民不能上街。宵禁实施期限将根据具体情况评估后决定。

近日,圣地亚哥出现一系列针对公交系统票价上涨引发的抗议活动。因抗议活动升级,智利总统皮涅拉19日凌晨宣布圣地亚哥进入紧急状态,并取消上浮地铁票价。

据智利军方和警方统计,截至19日,抗议活动中共有11名平民和156名警察受伤,41个地铁站遭破坏,308人被捕。